
令和７年度　前　期

博多女子高等学校　入学試験問題

注　　　意

一、合図があるまでこの冊子を開かないこと。
一、答えはすべて解答用紙に記入すること。
一、問題の内容に関する質問は受け付けない。
一、途中退出は解答作成中の他の受験生に迷惑になるので認めない。

社　会



　下のカードは、歴史の学習の中で博女さんがペアで覚えた人物をカードにまとめたも

のである。カードを見て、あとの各問いに答えよ。

問１　Aのカードについて、聖徳太子（厩戸皇子）が、整えた国家の仕組みに関するあと

の問いに答えよ。

（１）�　豪族の序列をはっきりとさせた制度は何か。

（２）�　豪族が役人として天皇につかえる心がまえを示した法令は何か。

問２　Aのカードについて、小野妹子が派遣された中国の王朝を次の１〜４のうちから１

つ選び、番号で答えよ。

　　　１　漢　　　　２　唐　　　　３　隋　　　　４　秦

問３　Bのカードについて、この二人の時に摂関政治が繁栄するが、摂政と関白の役職の

違いを次の２つのキーワードを用いて30字以内で説明せよ。

　　　キーワード【幼少期、成人】

問４　Cのカードについて、法然と親鸞が開いた宗派の名称の組み合わせとして正しいも

のを次の１〜４のうちから１つ選び、番号で答えよ。

　１　法然：浄土真宗　親鸞：浄土宗　　　２　法然：曹洞宗　親鸞：浄土真宗

　３　法然：浄土宗　　親鸞：曹洞宗　　　４　法然：浄土宗　親鸞：浄土真宗

問５　Cのカードについて、法然と親鸞と同じ鎌倉時代に時宗を開いた人物を次の１〜４

のうちから１つ選び、番号で答えよ。

　　　１　栄西　　　２　日蓮　　　３　道元　　　４　一遍

問６　Dのカードについて、1798年本居宣長は『古事記』をもとに『古事記伝』を書いた。

これにより仏教や儒教が伝わる前の日本古来の精神に学ぼうとする学問が大成され

た。この学問を漢字２字で答えよ。

1

　聖徳太子　と　小野妹子
（廐戸皇子） 藤原道長　と　藤原頼通

法然と親鸞 本居宣長と伊能忠敬と　　　　　　　と前野良沢　　　　

A

C D

B
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問７　Dのカードについて、1821年に伊能忠敬は『大日本沿海輿地全図』を作成したが、

これは現在における何か。次の１〜４のうちから１つ選び、番号で答えよ。

　　　１　日本地図　　　２　歴史書　　　３　海図　　　４　江戸幕府関係図

問８　Dのカードについて、博女さんがカード作成中にインクをこぼしたため、人物が隠

れている。その人物は、オランダ語の人体解剖書を翻訳して前野良沢と共に『解体新

書』を著した人物であるが、この人物を答えよ。

　下の年表を見て、あとの各問いに答えよ。

　　　年表

1914年 第一次世界大戦開戦　　　　・・・①

1929年 世界恐慌が起こる　　　　　・・・②

1931年 満州事変が起こる　　　　　・・・③

1941年 太平洋戦争開戦　　　　　　・・・④

1945年 第二次世界大戦終戦　　　　・・・⑤

問１　年表中①について、この戦争の発端となった多くの民族が混在しているヨーロッパ

南東部にある半島の名称を答えよ。

問２　年表中①について、この戦争中の、1915年に日本が中国政府に二十一ヶ条の要求

を出した。その内容として正しいものを次の１〜４のうちから１つ選び、番号で答え

よ。

　　　１　中国政府はドイツが山東省にもっているいっさいの権益を日本にゆずる

　　　２　中国に平和・安全・正義の秩序が建設されるまでは、連合国が中国を占領する

　　　３　中国は、軍費賠償金として、2億両を日本に支払うこととする

　　　４　全ての植民地と本国の一部を放棄し、1320億マルクの賠償金を支払う
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問３　年表中②について、世界恐慌中にアメリカのルーズベルト大統領が実行したニュー

ディール政策の内容について、誤っているものを次の１〜４のうちから１つ選び、番

号で答えよ。

　　　１　ダム建設などの大規模な公共事業を起こした

　　　２　道路建設工事などを起こし、失業者の救済を行った

　　　３　植民地と貿易を拡大し、他国との貿易には高い関税を課した

　　　４　農業調整法による生産量の調整を行った

問４　年表中③について、1932年３月に日本が、清朝最後の皇帝溥儀を元首にして建国

した国の名称を答えよ。

問５　年表中④について、この戦争中、日本で唯一アメリカ軍が上陸して戦った県名を次

の１〜４のうちから１つ選び、番号で答えよ。

　　　１　鹿児島　　　２　長崎　　　３　広島　　　４　沖縄

問６　年表中⑤について、日本に無条件降伏を促す宣言がまとめられたが、その会議を行っ

たドイツの都市を次の１〜４のうちから１つ選び、番号で答えよ。

　　　１　ベルリン　　　２　ポツダム　　　３　ミュンヘン　　　４　リューベック
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　次の地図中のＡ～Gの国について考え、あとの各問いに答えよ。

　地図

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 （帝国書院）

問１　次の１～４は、地図中のＡ～Gのいずれかの国の都市の雨温図である。Cの国の都

市の雨温図を１～４のうちから１つ選び、番号で答えよ。

雨温図

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  （気象庁HP）
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問２　地図中Dの国に分布する植生として正しいものを次の１～４のうちから１つ選び、

番号で答えよ。

　　　１　タイガ　　　　２　マングローブ　　　　３　サバナ　　　　４　キャッサバ

問３　資料Ⅰはある４つの国の電話機、ノートPC、デジタルカメラの輸出量を示している。

地図中Ｂの国にあてはまるものを、次の１～４から１つ選び、番号で答えよ。

　　　資料Ⅰ

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  （世界国勢図会2023/24）

問４　資料Ⅱの１～４は、茶、綿花、カカオ豆、パーム油のいずれかの上位生産国を示し

ている。綿花に当てはまるものを、次の１～４のうちから１つ選び、番号で答えよ。

ただし、資料Ⅱ中のA〜Cは地図中の国である。

　　　資料Ⅱ

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  （世界国勢図会2023/24）

問５　次の１～４の文章は、EUについて説明したものである。誤っている文章を次の

１～４のうちから１つ選び、番号で答えよ。

　　　１　1993年に成立したEUの前身は、ヨーロッパ共同体（EC）である

　　　２　EU加盟国は、大学の卒業資格や仕事の資格なども共通である

　　　３　EU加盟国は、国境の通過が自由だが、貿易では関税がかかる

　　　４�　EUの通貨ユーロ導入国同士は両替せず買い物ができ、硬貨の裏は各国でデザ

インが異なる

電話機
（千台）

ノートPC
（千台）

デジタルカメラ
（千台）

１ 55981 15712 7033

２ 1016723 364460 583431

３ 18926 13868 17862

４ 14719 7269 10019

１（千ｔ）

B 12747

C 5482

ケニア 2476

３（千ｔ）

コートジボワール 2200

ガーナ 1047

インドネシア 721

２（千ｔ）

C 4767

B 5889

A 4335

４（千ｔ）

インドネシア 47120

マレーシア 19858

タイ 3040
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問６　アフリカの国々について述べた次のX、Yの文章の正誤の組み合わせとして、正し

いものを次の１～４のうちから１つ選び、番号で答えよ。

　Ⅹ�　赤道付近の気候帯は熱帯で、熱帯林が広がる地域の周辺は、雨季と乾季がはっ

きりと分かれる気候となり、低い木がまばらに生えるステップとよばれる草原が

広がる

　Ｙ�　アフリカは銅や金、ダイヤモンドなどの鉱山資源が豊富で、20世紀半ばから

はレアメタルや石油も注目されるようになった

　１　X＝正　　Y＝正　　　　　　２　X＝正　　Y＝誤

　３　X＝誤　　Y＝正　　　　　　４　X＝誤　　Y＝誤

問７　地図中Fの国で行われている森林を守る農業の在り方を示した資料Ⅲのサイクルを

見て、この農業名を答えなさい。

　　　資料Ⅲ

問８　オセアニアの国々にとってヨーロッパよりも距離が近いアジア諸国は重要な貿易相

手国となっている。アジア太平洋地域の21の国と地域が参加する経済協力の枠組み

を何と呼ぶか、アルファベット４文字で答えよ。

森林再生 収穫

森林への
火入れ

除草

種まき
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問９　写真の住居は、森林が少なく木材を得にくいため、土をこねて作った日干しれんが

を利用した伝統的な住居である。この住居を使用している国を地図中A～Gより１つ

選び、記号で答えよ。

　　　　　　写真

問10　資料Ⅳは石炭・原油・天然ガスの上位生産国の国別割合を表した円グラフである。

グラフ中の１～４の国は、地図中のA～Gのいずれかに当てはまる。Aの国を示して

いるものを１～４のうちから１つ選び、番号で答えよ。

　資料Ⅳ

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  
（世界国勢図会2023/24）
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ウ
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天然ガス生産国
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4

4

3

イラン

その他
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　次の地図をみて、あとの各問いに答えよ。

　地図

問１　次の写真は、地図のA県にみられる地形である。この地形は小さな岬と湾が入り組

んだ海岸で、波が穏やかで水深が深いことから天然の良港として使われている。この

ような地形を何というか、答えよ。

　　　写真

4

D

C
X

B

A

0 200km
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問２　資料ⅠとⅡは、ある果実と野菜の上位生産地を示した表である。資料ⅠとⅡに当て

はまるものとして正しい組み合わせを、下の１～４のうちから１つ選び、番号で答え

よ。ただし、資料ⅠとⅡ中のBは地図中の県である。

　　　資料Ⅰ　　　　　　　　　　　　　　　　資料Ⅱ

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  （日本国勢図会2023/24）

　　　１　資料Ⅰ：ぶどう　資料Ⅱ：にんじん　　２　資料Ⅰ：りんご　資料Ⅱ：ねぎ

　　　３　資料Ⅰ：りんご　資料Ⅱ：キャベツ　　４　資料Ⅰ：なし　　資料Ⅱ：レタス

問３　地図中の塗りつぶしたXの地域について説明した文を読み、ⓐ～ⓒの（　　　）に

当てはまる正しい語句をそれぞれ１つずつ選び、番号で答えよ。

問４　次の１～４は、地域活性化の取り組みや地域の伝統について説明した文章である。

Cの県について示しているものを、次の１～４のうちから１つ選び、番号で答えよ。

　　　１�　「男鹿のナマハゲ」は国の重要無形民俗文化財に指定され、民俗行事として受

け継がれている

　　　２�　「和束茶」として地域ブランドを立ち上げ、町に広がる茶畑の景観も保全して

いる

　　　３　瀬戸大橋が開通したことで、瀬戸内海を渡り通勤・通学する人が増えた　

　　　４�　別府温泉や湯布院温泉は早くから観光地として発展し、地熱発電所も多く設置

されている

県 収穫量（t） 対全国比

青森県 415700 62.8

長野県 110300 16.7

B県 5920 0.9

県 収穫量（t） 対全国比

B県 292000 19.7

愛知県 267200 18.0

千葉県 119900 8.1

　ⓐ（　１　北九州市　２　福岡市　）は、筑豊炭田に近く、鉄鉱石の輸入先
だった中国にも近かったため、1901年に官営の八幡製鉄所が造られ、工業地
帯へと発展した。高度経済成長期には、公害問題が発生したが、現在は環境に
配慮する技術を生かして廃棄物処理などの産業が盛んとなり、ⓑ（　１　ニュー
タウン　２　エコタウン　）に選ばれている。
　また、1970年代にⓒ（　１　IC　２　繊維　）の工場が急増し、盛んとなっ
たが、1990年代以降は外国企業との競争が激しくなり、アジアに生産拠点を
移す企業も増えた。
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問５　次の１～４の語句の中で、D県の漁業として盛んなものを次の１～４のうちから１

つ選び、番号で答えよ。

　　　１　さけの漁獲量　　　　　２　ぶりの漁獲量

　　　３　こんぶの漁獲量　　　　４　かきの漁獲量

問６　次の資料Ⅲは、日本の人口ピラミッドの変化を示したものである。次の各問いに答

えよ。

　　　資料Ⅲ

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  （「国勢調査」（総務省統計局））

　　（１）�　資料Ⅲはそれぞれ1935年、1960年、2015年の人口ピラミッドである。年代

の古い方から順番に番号で並び替えよ。

　　（２）�　今後、日本の人口の構成はどのように変化していくと考えられるか、次の３つ

のキーワードを用いて30字以内で説明せよ。

　　　　　キーワード【子ども、高齢者、総人口】

100歳以上
95～99歳
90～94歳
85～89歳
80～84歳
75～79歳
70～74歳
65～69歳
60～64歳
55～59歳
50～54歳
45～49歳
40～44歳
35～39歳
30～34歳
25～29歳
20～24歳
15～19歳
10～14歳
5～9歳
0～4歳

02,000,000 2,000,0004,000,000 4,000,0006,000,000 6,000,000
【人】

男性 女性

１

100歳以上
95～99歳
90～94歳
85～89歳
80～84歳
75～79歳
70～74歳
65～69歳
60～64歳
55～59歳
50～54歳
45～49歳
40～44歳
35～39歳
30～34歳
25～29歳
20～24歳
15～19歳
10～14歳
5～9歳
0～4歳

02,000,000 2,000,0004,000,000 4,000,0006,000,000 6,000,000
【人】

男性 女性

３

100歳以上
95～99歳
90～94歳
85～89歳
80～84歳
75～79歳
70～74歳
65～69歳
60～64歳
55～59歳
50～54歳
45～49歳
40～44歳
35～39歳
30～34歳
25～29歳
20～24歳
15～19歳
10～14歳
5～9歳
0～4歳

02,000,000 2,000,0004,000,000 4,000,0006,000,000 6,000,000
【人】

男性 女性

２
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　次の年表をみて、あとの各問いに答えよ。

　　年表

問１　年表中①②③④について、次の１～４の資料は、それぞれの一部である。正しいも

のを次の１～４のうちからそれぞれ１つずつ選び、番号で答えよ。

　　　１　�我々は以下のことを自明の真理であると信じる。人間はみな平等に創られ、ゆ

ずりわたすことのできない権利を神によってあたえられていること、その中に

は、生命、自由、幸福の追求がふくまれていること、である。

　　　２　�いかなる自由民も、正当な裁判または国の法律によらなければ、逮捕や監禁を

されたり、土地をうばわれたり、法による保護をうばわれたり、国外に追放さ

れたり、その他の方法によって権利を侵害されたりすることはない。

　　　３　第１条�　�人は生まれながらに、自由で平等な権利を持つ。社会的な区別は、た

だ公共の利益に関係のある場合にしか設けられてはならない。

　　　　�　第２条�　�社会的結合〔国家〕の全ての目的は、自然でおかすことのできない権

利を守ることにある。この権利というのは、自由、財産、安全および

圧政への抵抗である。

　　　４�　第１条�　�議会の同意なしに、国王の権限によって法律とその効力を停止するこ

とは違法である。

　　　　�　第５条　�国王に請願することは臣民の権利であり、この請願を理由に監禁した

り裁判にかけたりすることは違法である。

５

１２１５年　　マグナ・カルタ　…………………………………………………… ①

１６８９年　　権利章典　…………………………………………………………… ②

１７７６年　　アメリカ独立宣言　………………………………………………… ③

１７８９年　　フランス人権宣言　………………………………………………… ④

１８８９年　　大日本帝国憲法発布　……………………………………………… ⑤

１９４６年　　日本国憲法公布　　………………………………………………… ⑥

１９９３年　　環境基本法施行　…………………………………………………… ⑦

２００９年　　裁判員制度始まる　………………………………………………… ⑧

２０２４年　　石破茂が内閣総理大臣となる　…………………………………… ⑨
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問２　年表中⑤⑥について、次の大日本帝国憲法と日本国憲法との比較の資料をみて、大

日本帝国憲法（Ⅰ）～（Ⅳ）に適する語句の組合せを、１～４のうちから１つ選び、

番号で答えよ。また、日本国憲法（Ⅴ）～（Ⅷ）に適する語句の組合せを、５～８の

うちから１つ選び、番号で答えよ。

　　　資料　　　　　　　　大日本帝国憲法と日本国憲法との比較
大日本帝国憲法 日本国憲法

神聖不可侵で（Ⅰ）権を持つ元首 天皇 日本国・日本国民統合の（Ⅴ）

天皇の協賛機関、衆議院と（Ⅱ） 国会 国権の最高機関、唯一の（Ⅵ）機関
衆議院と参議院

各大臣が天皇を（Ⅲ） 内閣 国会に連帯責任を負う

「（Ⅳ）ノ権利」〔法律によって制限〕 人権 おかすことのできない、（Ⅶ）の権
利としてみとめられる

国民に兵役の義務を課す 軍隊 永久に戦争を（Ⅷ）する

　　　１　（Ⅰ）統帥　　（Ⅱ）参議院　　（Ⅲ）輔弼　　（Ⅳ）国民

　　　２　（Ⅰ）統帥　　（Ⅱ）貴族院　　（Ⅲ）任命　　（Ⅳ）国民

　　　３　（Ⅰ）統治　　（Ⅱ）貴族院　　（Ⅲ）輔弼　　（Ⅳ）臣民

　　　４　（Ⅰ）統治　　（Ⅱ）参議院　　（Ⅲ）任命　　（Ⅳ）臣民

　　　５　（Ⅴ）象徴　　（Ⅵ）行政　　　（Ⅶ）現在　　（Ⅷ）棄権

　　　６　（Ⅴ）代表　　（Ⅵ）立法　　　（Ⅶ）現在　　（Ⅷ）放棄

　　　７　（Ⅴ）代表　　（Ⅵ）行政　　　（Ⅶ）永久　　（Ⅷ）棄権

　　　８　（Ⅴ）象徴　　（Ⅵ）立法　　　（Ⅶ）永久　　（Ⅷ）放棄

問３　年表中⑦の法律は、地球環境を積極的に保護・保全するために施行された法律であ

る。環境におよぼす影響を事前に調査し、環境破壊を防止しようとする制度を何とい

うか、答えよ。
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問４　年表中⑧の制度は、どのような制度であるか、正しいものを次の１～４のうちから

１つ選び、番号で答えよ。

　　　１�　一般市民が重大事件の民事裁判の第一審に参加し、裁判官といっしょに判決の

内容を決める制度

　　　２�　一般市民が重大事件の刑事裁判の第一審に参加し、裁判官といっしょに判決の

内容を決める制度

　　　３�　一般市民が重大事件の民事裁判の第一審に参加し、裁判員のみで判決の内容を

決める制度

　　　４�　一般市民が重大事件の刑事裁判の第一審に参加し、裁判員のみで判決の内容を

決める制度

問５　年表中⑨について、石破茂内閣総理大臣は令和６年10月に衆議院を解散した。衆

議院が解散され、衆議院議員総選挙終了後に実施される国会は何か、正しいものを次

の１～４のうちから１つ選び、番号で答えよ。

　　　１　通常国会　　２　臨時国会　　３　特別国会　　４　緊急集会

　資料や文章を読んで、あとの各問いに答えよ。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　資料　景気変動の図

問１　資料の景気変動の図について、図中Ｂ・D

の状態での市場のようすと企業の活動の説明

として、正しいものを次の１～４のうちから

それぞれ１つ選び、番号で答えよ。

　　　１�　商品の供給が需要より多くなり、工場

では生産を少しずつ減少させる。

　　　２�　商品の需要が供給より多くなり、工場

では生産を少しずつ増加させる。

　　　３　商品の売れ行きが良くなったので、工場では生産を減少させる。

　　　４　商品の売れ行きが悪くなったので、工場では生産を増加させる。

６

増加

生産
消費

減少

A B C D
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問２　次の文を読んで、①～③の下線部について誤っているものを１つ選び、番号で答えよ。

問３　次の会話文は、公民的分野の授業でのものである。これを読んで、あとの各問いに

答えよ。

（１）�　下線部①について、正しく説明しているものを次の１～４のうちから１つ選び、

番号で答えよ。

　１　１日６時間・１週36時間以内　　　　２　１日７時間・１週35時間以内

　３　１日８時間・１週40時間以内　　　　４　１日９時間・１週45時間以内

　日本銀行の機能は三つある。第一に「発券銀行」として、①硬貨を発行することの

できる銀行であり、その発行量を調節することによって景気の調整をしている。第二

に「銀行の銀行」として、銀行と取り引きを行うことにより、②金融制度の安定と景

気を調整する役割をはたしている。第三に「政府の銀行」として、政府の資金を預かっ

たり、③政府に財政の資金を貸し付けたりしている。

先　生：1947年に制定された労働基準法は、労働条件の最低基準を定めたものだね。

生徒Ａ：その法律のおもな内容に、強制労働の禁止や①労働時間があります。

先　生：�そうだね。労働者と使用者は対等な立場で労働条件を決定することや、②国

籍・信条・社会的身分・性別などを理由にして差別的な取り扱いをしてはな

らないことなどもあるね。

生徒Ｂ：�この法律が守られているかどうかを監視するため、③労働基準局があります。

先　生：�また、労働基準法は、「労働者と使用者は対等の立場で労働条件を決定する。」

と規定しているけれども、一般に労働者のほうが弱い立場にありがちなの

で、日本国憲法は労働者の権利を強く保障していますよ。

生徒Ｃ：それは日本国憲法の第何条ですか。

先　生：第28条だよ。

生徒Ａ：その条文には、労働三権が書かれていませんか。

先　生：④団結権・団体交渉権・⑤団体行動権だね。

生徒Ｂ：労働者の権利を保障するための問題は、何かありますか。

先　生：公務員などにはこれらの権利が、十分に保障されていないことがあります。
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（２）�　下線部②について、これを守るためにわが国は1985年に法律を制定した。こ

の法律は何か、答えよ。

（３）�　下線部③について、この下に設置された機関は何か、正しいものを次の１～４

のうちから１つ選び、番号で答えよ。

　１　労働基準署　　　　　２　労働監督署

　３　労働基準監督署　　　４　労働監督基準署

（４）�　下線部④について、労働組合法に規定されている不当労働行為として、正しい

ものを次の１～４のうちから２つ選び、番号で答えよ。

　１　労働組合の活動に参加したことを理由にして、解雇すること

　２　労働組合の活動に参加しないことを理由にして、解雇すること

　３　労働組合に加入することを雇用条件とすること

　４　労働組合に加入しないことを雇用条件とすること

（５）�　下線部⑤について、団体交渉がうまくいかなくなった場合、労働者が団結して

仕事を休むことによって、使用者に圧力をかける団体行動のことを何というか、

答えよ。

問４　社会保障制度に関して、次の各問いに答えよ。

（１）�　日本の社会保障制度は、日本国憲法が定める生存権の考え方に基づき、四つを

基本的な柱としている。四つの柱ではないものを上の１～５のうちから１つ選び、

番号で答えよ。

（２）�　博子さんは、体調が悪くなり、病院で治療を受けました。その時に治療費の一

部だけを支払いました。この社会保障制度は、上の１～５のどれにあてはまるか

１つ選び、番号で答えよ。

１　社会保険　　　２　公的扶助　　　３　社会福祉
４　公衆衛生　　　５　生命保険
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